BRIANZ

CARATE

Ы



Comune di Carate Brianza

SETTORE LAVORI PUBBLICI

AVVISO ESITO PROCEDURA DI GARA DESERTA.

AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE, MEDIANTE PARTENARIATO PUBBLICO PRIVATO, DEL SERVIZIO DI PROGETTAZIONE, RIQUALIFICAZIONE E GESTIONE DI UN IMPIANTO DENOMINATO "PPP PADEL CENTER CARATE", AI SENSI DELL'ART. 183, COMMA 15, DEL D.LGS. N. 50/2016.

(CIG: 886797005A; CUP: G51B21004060007).

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

RENDE NOTO

- STAZIONE APPALTANTE: Comune di Carate Brianza, Piazza C. Battisti n. 1, 20841 Carate Brianza (MB) Tel. 03629871 Telefax 0362987411. E-mail: lavori.pubblici@comune.caratebrianza.mb.it.
- P.e.c.: segreteria.comune.caratebrianza@pec.regione.lombardia.it.
- **2.** PROCEDURA DI GARA: procedura aperta sopra soglia di rilievo comunitario, ai sensi degli artt. 60 comma 2, 179, comma 3, e 183, comma 15 del D.lgs. 50/2016, con l'impiego della piattaforma telematica SinTel Aria S.p.A. di Regione Lombardia. Determinazione a contrattare n. 559 del 19.08.2021.
- **3.** OGGETTO: affidamento in concessione, mediante partenariato pubblico privato, del servizio di progettazione, riqualificazione e gestione di un impianto denominato "PPP Padel Center Carate". Codice CPV principale: 92610000-0. Codice CPV secondario: 45212200-8. Durata del rapporto, in base alla proposta di PPP pervenuta, pari ad anni 20 (venti). Valore complessivo della concessione, in base all'art. 167 del D.lgs. n. 50/2016, pari a € 16.576.667,00 (IVA esclusa).
- **4.** CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 95, comma 2, del D.lgs. 50/2016.
- **5.** SOGGETTI INVITATI: procedura di gara aperta a tutti gli Operatori Economici.
- **6.** NUMERO OFFERTE RICEVUTE: 1 (una) offerta ricevuta attraverso la piattaforma telematica SinTel Aria S.p.A. di Regione Lombardia, da Operatore Economico nella forma del Raggruppamento Temporaneo di Imprese (R.T.I.) costituendo.
- 7. NUMERO OFFERTE AMMESSE: 0.

Piazza C. Battisti,1 20841 Carate Brianza (MB) **Telefono:** 0362 9871 **Fax:** 0362 987205

Codice Fiscale: 01495680157 P.Iva: 00715100962 Pec: segreteria.comune.caratebrianza@pec.regione.lombardia.it



Comune di Carate Brianza SETTORE LAVORI PUBBLICI

- **8.** ESITO GARA: la presente procedura di gara è andata deserta per esclusione dell'unica offerta presentata a causa del mancato raggiungimento della soglia minima di sbarramento del punteggio tecnico, per come proposto dalla Commissione Giudicatrice all'esito della seduta di gara del 21.10.2021 (verbale n. 3) e disposto con Determinazione n. 717 del 28.10.2021.
- 9. RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO: Geom. Ivan Giuseppe Cadei, Responsabile del Settore Lavori Pubblici del Comune di Carate Brianza.
- **10.** ORGANO COMPETENTE DELLE PROCEDURE DI RICORSO: T.A.R. della Lombardia, Via Corridoni n. 39, Milano (MI).
- 11. PRECEDENTI PUBBLICAZIONI: bando pubblicato sulla GUUE n. 2021/S 164-431050 del 25.08.2021 e sulla GURI, V Serie Speciale Contratti Pubblici n. 98 del 25.08.2021.
 Carate Brianza, li 28.10.2021

Il Responsabile Settore LL.PP. e RUP Geom. Ivan Giuseppe Cadei

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate

Piazza C. Battisti,1 20841 Carate Brianza (MB) **Telefono:** 0362 9871 **Fax:** 0362 987205

Codice Fiscale: 01495680157 P.Iva: 00715100962

Pec: segreteria.comune.caratebrianza@pec.regione.lombardia.it